
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             集計協力  まちづくり縁パワーメント 

 

 

 

 



①大田区内 

57% 

②大田区外 

43% 

【質問１】お子さんをどちらで出産しましたか 

9 

31 

14 

23 

0 5 10 15 20 25 30 35

区内に病院がなかっった 

里帰り出産 

産みたい病院が区外だった 

その他 

【質問２】区外で出産したのはどのような理由からですか 

 

Ⅰ、「大田区での出差に関する調査」→出産環境は出産にかかわる支度金などに関して 

 

 

【質問１】お子さんをどちらで出産しましたか？ 

 

①大田区内 96 人 

②大田区外 73 人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問２】区外で出産したのはどのような理由からですか？ 

 

①区内に病院がなかった 9 

②里帰り出産 31 

③産みたい病院が区外だった 14 

④その他 23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅱ、「小学生の学習環境に関する調査」→塾や習いごとにかけているお金などに関して 

 

【質問３】お子さんの塾や習い事に、月いくらぐらいのお金がかかりますか。 

 

①塾に関して 

～1000 円 33 

1001～5000 円 3 

5001～10000 円 9 

10001～15000 円 0 

15001～20000 円 2 

20000 円以上 3 

 

②習い事に関して 

～1000 円 30 

1001～5000 円 11 

5001～10000 円 33 

10001～15000 円 8 

15001～20000 円 7 

20000 円以上 6 
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～1000円 

1001～5000円 

5001～10000円 

10001～15000円 

15001～20000円 

20000円以上 

【質問３】①塾に月いくらかけていますか 

30 

11 

33 
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0 5 10 15 20 25 30 35

～1000円 

1001～5000円 

5001～10000円 

10001～15000円 

15001～20000円 

20000円以上 

【質問３】②習い事に月いくらかけていますか 



【質問４】お子さんは放課後、どこで過ごしていますか。 

 

①自宅 58 

②児童館 29 

③学校 4 

④公園 35 

⑤その他 5 

 

 

 

【質問５】お子さんが放課後、過ごしてほしいと思う場所はどこですか。 

 

①自宅 28 

②児童館 55 

③学校 28 

④公園 46 

⑤その他 1 
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29 
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①自宅 

②児童館 

③学校 

④公園 

⑤その他 

【質問４】お子さんは放課後、どこで過ごしていますか 

28 

55 

28 

46 

1 

0 10 20 30 40 50 60

①自宅 

②児童館 

③学校 

④公園 

⑤その他 

【質問５】お子さんが放課後、過ごしてほしいと思う場所はどこです

か 



①ある 

69% 

②ない 

31% 

【質問６】スマホや携帯電話を使って遊ばせたことはありますか 

Ⅲ、「スマホ・携帯電話の利用についての調査」→電子機器と子育てについてお聞きします。 

 

【質問６】スマホや携帯電話を使って遊ばせたことがありますか。 

 

①ある 115 

②ない 51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問７】現在、お子さんにスマホや携帯電話を持たせていますか？ 

 

①持たせている 19 

②持たせる予定 45 

③持たせたくない 89 

 

 

①持たせている 

13% 

②持たせる予定 

29% 

③持たせたくない 

58% 

【質問７】お子さんにスマホや携帯電話を持たせていますか 
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13 

6 

0 2 4 6 8 10 12 14

0～5歳 

6～10歳 

11～15歳 

15歳～ 

【質問７】①持たせている 

【質問７】①持たせている子どもの年齢 

 

0～5 歳 3 

6～10 歳 13 

11～15 歳 6 

15 歳～ 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問７】②持たせる予定 

 

～5歳 0 

6～10 歳 25 

11～15 歳 14 

15 歳～ 4 
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～5歳 

6～10歳 

11～15歳 

15歳～ 

【質問７】②持たせる予定 



①感じている 

74% 

②感じていない 

26% 

【質問８】消費税が上がってから家計に影響が出ていると感じていますか 

Ⅳ、「消費税値上げに関する調査」→値上げ後の家計の実態などお聞きします。 

 

【質問８】消費税が上がってから家計に影響がでていると感じていますか。 

①感じている 128 

②感じていない 45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ、「障害をもつお子さんを育てる環境と支援に関する調査」についてお聞きします。 

 

【質問９】障害をもつお子さんを育てる上での必要な支援について、今後、充実してほしいと思う

項目に丸をつけ、自由にお書きください。 

 

①支援施設の増加 61 

②経済的支援 50 

③保育や教育環境の整備拡充 65 

④相談機能の充実 27 

⑤居住する地域での支援体制の創設 31 

⑥その他 0 

 

61 

50 

65 

27 

31 
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0 10 20 30 40 50 60 70

①支援施設の増加 

②経済的支援 

③保育や教育環境の整備拡充 

④相談機能の充実 

⑤居住する地域での支援体制の創設 

⑥その他 

【質問９】障害を持つお子さんを育てる上での充実してほしい支援は 



46 

88 

11 

29 

0 20 40 60 80 100

①測定を依頼したいので、続けてほしい 

②測定を依頼しないが、続けてほしい 

③廃止してもいい 

④よくわからない 

【質問】区民対象の無料の放射性物質測定継続について 

Ⅵ、「放射能に関する調査」→大田区では区民対象に無料で放射性物質測定を実施しています。こ

の無料の「持込測定」についてお聞きします。 

 

【質問 10】今後もこの制度の継続を希望しますか。 

 

①測定を依頼したいので、続けてほしい 46 

②測定を依頼しないが、続けてほしい 88 

③廃止してもいい 11 

④よくわからない 29 
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78 

78 

65 

17 

53 

31 

19 

53 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

①配偶者控除の廃止に反対 

②母親の就労支援の推進 

③学校給食の無料化 

④保育園・幼稚園保育料の無料化 

⑤小中学生の放課後対策の充実 

⑥子育て中の家族が午後７時にはそろって夕食

が食べられる労働環境の整備 

⑦教育資金などの貸付精度の拡充 

⑧保育や教育の室の向上 

⑨教育環境の整備 

⑩子どもの貧困対策 

⑪保育園入園希望者の全世帯完全入園の実現 

【質問１１】あなたが現在関心のある事柄は？ 

Ⅶ、「女性の生き方に関する調査」→子育て中の女性が大田区に望むさまざまな事柄についてお聞

きします。 

 

【質問１１】下記の事柄からあなたが現在、関心のあるものを順に選び、その番号を下記の四角の

マスに記入してください。 

 

①配偶者控除の廃止に反対 58 

②母親の就労支援の推進 59 

③学校給食の無料化 62 

④保育園・幼稚園保育料の無料化 78 

⑤小中学生の放課後対策の充実 78 

⑥子育て中の家族が午後７時にはそろって夕食が食べられる労働環境の整備 65 

⑦教育資金などの貸付精度の拡充 17 

⑧保育や教育の質の向上 53 

⑨教育環境の整備 31 

⑩子どもの貧困対策 19 

⑪保育園入園希望者の全世帯完全入園の実現 53 

 


